
Dedek Mraz v Bučah
S podnim košem daril, prav-

ljic in lutkovnih predstav de-
dek Mraz vsako leto obdari
mestne otroke. Zato, da bi del
tega veselja prenesli še v od-
daljene kraje in vasi, so posfcr-
beli tudi predstavniki krajev-
.nih skupnosti, ki so pobratene
s KS v različnih krajih Slove-
nije.

Ena najbolj aktivnih krajev-
nih skupnosti je vsekakor Sta-
ri Vodmat v občini Ljubljana-
Center, ki že tri leta uspešno .
sodeluje s pobrateno krajevno
skupnostjo Buče pri Kozjem.
V svojem programu inja kra-
jevna skupnost Stari Vodmat
vsako leto zajet tudi program
dela in sodelovanja s KS Bu-
če. Ob zadetku leta se predstav-
niki obeh krajevnih skupnosti
sestanejo in dogovorijo o mož-
nastih uresničevanja nalog v
obeh programih KS.

Nadvse uspešno izvedena je
bila že leta 1974 akcija odkupa
celotnega pridelka sadja v Bu-
čah, ki ga je krajevna skupnost

Stari Vodmat odkupila za de-
lovne arganizacije na svojem
področju. Stari Vodmat je prav
tako pomagal pri preureditvi
notranjostd Gasilskega doma v
šolske prostore, sodeloval pa je
tudi pri graditvi mostu čez po-
tok Buča. V okviru svoje po-
moči socialno ogroženim obča-
nom je KS Stari Vodmat bmo-
gočila brezplačno letovanje na
morju za štiri otroke in štiri
odrasle. Med drugim so opre-
mili tudi šolsko knjižnico

Program sodelovanja, ki ga
j % KS Stari Vodmat pripravila
za letošnjfe leto, je prav tako
pester; odkup sadja, pomoč pri
popravllu vaških poti in akcija
zdravstvene vzgoje z organizi-
ranjem zdravstvenih predavanj
je le del tega programa. Kra-
jevna skupnost Stari Vodmat
se zavzema tudi za graditev
nove osnovne šole v Bučah in
za elektrifikacijo šestih kmetij,
ki so še vedno brez elektrike.
S konferenco RK namerava v
letošnjem letu organizirati ši-

roko akcdjo zbiranja rabljenih
oblačil, ki bi jih poslala v Bu-
če. Prav tako kot že vsa leta
sodelovanja bo tudi letos sku-
šala nuditi denarno pomoč za
letovanje 6im večjega števila
otrok in odraslih iz socialno
ogroženih družin.

Prva večja akcija sodelova-
nja med obema krajevnima
skupnostma v letošnjem letu
je bilo nadvse uspela priredi-
tev Dedka Mraza. Komisija za
varstvo otrok in družine je že
dalj časa pripravljala uro prav-
ljic za predšolske otroke Buč,
da bi tako z njimi navezala
čimboljše poznanstvo. Ker se
je bližalo Novo leto, je name-
ravano uro pravljic združila z
obdaritvijo okrog 40 predšol-
skih otrok.

Predsednica te komisije, Lea
šmit je s pomočjo delovnih
organizaci.j Gradis, Nama, Ži-
to, Emona, Oniks in Zmaj pri-
pravila darilne vrečke. absol-
ventka igralske akademije,
Marinka štern, pa je pripravi-
la pester program pravljic in
ugank, ki je otroke zelo pri-
tesnil.

V razgovoru predstavnikov

krajevne skupnosti Buče in
Stari Vodmat, ki jih je vodil
predsednik krajevne konferen-
ce SZDL St. Vodmat, dr. Franc
Kozjek, so se zavzeli za neke
vrste stalne oblike sodelovanja
v oblikl predavanj o proble-
mih, s katerima se srečujejo
pri vzgoji otrok in šolarjev in •
pri zdravstveni vzgoji.

Skupaj s predstavnikii KS
Stari Vodmat, ko so obdarili
predšolske otroke, je za Novo
leto obiskal Buče tudi Edo
Smolnikar, optak iz Ljubljane.
Tamkajšnji osnovni šoli je po-
daril po dva diaprojektorja
in dva grafoskopa ter po en
episkop in epidiaskop.
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